



GALOPP- ÉS ÜGETŐSPORTLAP.

Felelős szerkesztő:
GERŐ LAJOS

Társszerkesztő:
GÁBOR ISTVÁN

Előfizetési díj:
Fél évre 160 korona
Negyed évre 80 „

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, IX. ker., Ferencz-körút 39. sz.
TELEFON: József 306.

TARTALOM:

A lovaregyleti alagi őszi meeting első napjának teljes és második napjának előzetes programja. Az őszi elő-meeting második napjának eseményei. — Tárca. — Krónika.

**Alagi versenyek: szept. 28., 30.
okt. 3., 5., 7., 10.**

Egy szám ára **3** korona.

Legközelebbi galopp-szám: hétfőn, szeptember 27-én.

BOOKMAKEREK KÖZPONTI IRODÁJA

BUDAPEST, IV., KOSSUTH LAJOS-U. 14-16.

Telefon József 23-19.

**Bookmakerek Központi
Irodájának fiókja**

Budapest, VI., Andrásy-ut 45.

Telefon 63-35.

Grof Károlyi Gy. emlékverseny 1100 m.

Szeptember 25.

1 ^{1/2}	Unschuld	52	8	Giunia	52
1 ^{1/2}	Szelvény	52	8	Halavány	52
3	Aurelia	52	10	Betise	52
4	Leda II.	52	10	Neveto	52
5	Frau Ute	52	16	Rózsata	52

St. Leger 2800 m.

Október 3.

2 r.	Harsona	8	Robert der Teufel
2 ^{1/2}	Rendbontó	12	Matuska
5	Alpenkönig	12	Morny
5	Wolfgang	20	Vigalom
5	Vigadó		

Kozma Ferenc emlékverseny 1100 m.

Október 5.

2	Obulus	55 ^{1/2}	6	Gioconda	61 ^{1/2}
2 ^{1/2}	Pek Güzel	53	6	Leda II.	46 ^{1/2}
2 ^{1/2}	Pacific	45 ^{1/2}	8	Allamtitkár	48
3	Handhabe	51 ^{1/2}	8	Istenadta	48
4	Tsch. Kosch	48	8	Lazzarone	48
5	Sefüsefa	61 ^{1/2}	10	Cudar	55 ^{1/2}
6	Mamlasz	50 ^{1/2}	12	Servius	45 ^{1/2}
6	Zsendice	61 ^{1/2}	12	Kindy	54

Szt. László-díj 1300 m.

Október 10.

2 ^{1/2}	Pacific	53	6	Rutilia	51 ^{1/2}
4	Leda II.	51 ^{1/2}	6	Allamtitkár	53
4	Mamlasz	56	6	Istenadta	53
4	Lazzarone	51 ^{1/2}	8	Rado	53
4	Unschuld	51 ^{1/2}	8	Wunderbärbch.	51
5	Storytaller	53	12	Flieger	53
5	Szelvény	51 ^{1/2}	16	B. Girl II.	51 ^{1/2}

**Startodds-fogadások,
ugy a galopp-, mint az
ügetőversenyekre.**

**Az alagi lovaregyleti
őszi elő-meeting.**

Második nap. Péntek, szeptember 24.

Igazán nem sok fantázia kell hozzá, hogy a nyár kellő közepén érezzük magunkat. A jó öreg nap a maga részéről minden lehető elkövet, hogy ebben a csalódásban tartson bennünket, olyan pazarul ontja reánk legforróbb sugarait, hogy lekiváncozik fejünkről a kalap, vállunkról a kabát és léptenyomon belébotlunk abba az igazságba, hogy arcunk keserves veritékével kell megkeresnünk kenyerünket. Csupa kimerült, bágyadt, pirosra sült arc és a hölgyeknek megadatott a váratlan alkalmosság, hogy újra fölvonultathatják a nyári divat legszebb alkotásait. Egyebekben pedig a nyárra emlékeztet a tribün külső képe is. Nincsenek rajt annyian, mint ősszel rendszeren, mintha a társaság még fürdőkön tartózkodnék, csak a szorosabb értelemben vett sportközönség keres, kutat egy kis árnyékos hely után. A ringről se tudjuk, csakugyan olyan nagy-e, hogy majd nem teljesen elvész benne a fogadók tömege, vagy olyan kevesen vannak, hogy a forgalom simán, minden nagyobb nehézség nélkül lebonyolítható. Szóval, valahogy megfordult a világ kereke és megeshetik velünk az a jó tréfa, hogy majd csak januárban kerül sor az őszi napsugárra és utnak se indulnak a darvak.

Kétévesek eladóversenye nyitotta meg a mai mérkőzések sorát és a megyeri formák Vakmerő és Semprónia küzdelmét jelezték. Meglehető nagy tábora akadt Idisnek is, de ez Bécestől Budapestig elvesztett formájából néhány kilót és egyáltalán nem tudott érvényesül-

ni. Vakmerő ott fogta el a vezető Semproniát, ahol akarta és kiadta azt a formát, amelyet már Megyeren vártunk tőle, míg Semproniát még a második dijtól is elütötte saját istállótársa, Silanus.

A következő handikapban Hagyományt újra elérte hagyományos malörje. A Festetich-ló handikapban nem tud érvényesülni és bár nagy favoritja volt a versenynek, nem sokkal kisebb tábor húzódott meg az Akácza árnyéka alatt, innen szemlélvén a Kri-kri és Ageratum tikeit küzdöket. Az indítás után Ignorant, Tigris és Akácza színeit láttuk a frontban, majd Akácza szökött az élre és azután hiába vette űzőbe Hafner, hiába volt Hagyomány minden

igyekezete, Akácza kifutotta prágai formáját és gyöngé lovasával is biztosan nyert Hafner és Hagyomány ellen. A figyelmesebb szemlélők látni vélték, hogy Akácza lombjai tulságosan hajladoztak a finisben, úgy hogy óvást vártak, ez azonban elmaradt és az Akácza-tikettek a legjobb értékpapirosokká váltak.

A dunai díjban várakozásunk ellenére starthoz állott a Kozma-emlékversenyre készülő Obulus és ezzel mintha el is intéződött volna a verseny sorsa. Csodás dolgokat regéltek a hirtelen rövid távolságra fogott Mornyról, azonkívül ott volt a pályázók közt Napkirály, a rövid handikapokban szinte verhetetlen flyer, de Obulus meg tudta védeni

T A R C A.

Sportsmannok közgyűlése.

A forradalom alatt született meg, de senkisémet tartotta volna forradalmároknak a Harkányi báró elnöklésével egybegyűlt úri társaságot, amely Lótenyésztők és Versenyzők egyesülete címen szép csendesen dolgozott eddig és csütörtök délután tartott közgyűlésén megállapította jövőendő működésének programját. Tüzfénnytől piroslott, izzó volt a levegő, mikor ez az egyesület megszületett. Konventivikumokat tartottak mindenfelé, deputációk kilineseltek minisztereknél, államtitkároknál és a demokrácia hazug jelszava alatt a legvehemensőbb támadásokat intézték a Magyar Lovaregylet ellen, amelyet egyszeriben alkalmatlannak találtak a versenyek további rendezésére és amelynek működését az új korszellemmel meg nem

egyezőnek jelentett ki az akarata ellenére békóba vert sajtó.

A földművelésügyi minisztériumban egymást érték az ankétek. Akkoriban nem az elpusztulás veszedelmétől kellett megmenteni a lóverseny-ügyet, a vörös rém még nem tette meg az első kapavágást a városligeti versenytér sárguló gyepén, a jó urak, akik akkor akcióba léptek, magától a lovaregylettől akarták megmenteni a lóverseny-ügyet. Csekonics Gyula gróf vitézül állta a támadásokat. Nem volt fegyver, amelynél az ő pengéje élesebb nem volt volna, nem volt argumentum, amelyet fényes dialektikájával össze nem zúzott volna és az ankézésnek nem is volt más eredménye, minthogy megalakult ez a Lótenyésztők és Versenyzők egyesülete, amely elnevezésében hordva programját, egyúttal vállalta a veszendőnek indult lóverseny ügy megmentését is.

Jól emlékezünk azokra a megbeszélésekre, amelyeket az egyesület

favorit pozícióját és meg tudta szerezni az első díjat is. Napkirály szokása szerint igyekezett megfutni társaitól, de még a táv előtt verve volt, itt Morny jár elől, tiszta vezetéssel, de a tribünöknél ostor alatt fölnyomul Obulus és nagyon biztosan nyer Morny ellen, míg a harmadik hely Napkirálynak jut Szegényem előtt.

Kétévesek versenye következett ezután, amelyben nem kevesebb, mint tizennégy csikó kanterezett ki a célhoz. Ugy látszott, mintha meg lehetne gazdagodni a nyerő eltalálásával, de Mátyás Királynak egyszerre oly rövidre szökött le az odsza, hogy a legnagyobb kockázat volt más lovat fogadni ellene és nem is igen örvendtek a bátrak,

akik Nevetőre vagy Black Girl II.-re helyezték el tétjüket. Nevető ugyan a távoszlopig nyerőként járt társai előtt, de a mögötte haladó Mátyás király itt elhuzott mellette és a legkönnyebb stílusban nyert a későn utat kapott Rózsi II. és Nevető ellen.

A nyeretlenek versenyében nem nagy passziójuk telt azoknak, akik Passion nevét irták zászlójukra, sőt még azoknak se volt igazuk, akik mindenáron Haberecht győzelmét várták. Bocsásd meg eltévelyedésüket, gondolta az Árpádhalmi ló és könnyedés elhuzván a vezető Gyepre fanka mellett, bocsánatot se kérve előzte meg a célban, míg Passion csak a harmadik helyet tudta megvédelmezni. Welter-handikap

ez irányban folytatott; minden tagja, legjobban a vezetőség meg volt győződve arról, hogy erejét túlhaladó munkát vállalt, mikor a földművelésügyi minisztériumtól elfogadta a versenyrendezés jogát. Jól tudta mindenki, mivé válik a magyar versenyügy, ha nem olyan megbízható szilárd kezek tartják a gyeplőt, mint a Csekonics Gyula grófé, mindenki meg volt győződve róla, hogy ez a demokratizálás tulajdonképpen a versenyügy vesztét jelenti, mert a jó budapesti népnek a Lovaregylet régi vezetőségének hozzáértésére, energiájára és igazságosságára volt szüksége, hogy a löversenyter botrányok tanyájává ne fajuljon.

Azt hisszük, hogy Harkányi Andor báró örvendett legjobban, mikor kissé hosszú idő múlva, mely alatt Magyarország végig szenvedte mindazt a csapást, keserűséget, megalázást, amely csak egy nemzetet érhet, mégis úgy alakultak a viszonyok, hogy a löverseny

rendezés joga visszaszállott arra a testületre, mely ezideig is vezette és a löversenyzést nemcsak Budapest idegen forgalmának jelentős tényezőjévé, de valósággal közgazdasági életünk hatalmas faktorává emelte. Versenytereinken ismét urrá lett a Lovaregylet, és az a fiatal egyesület, amely szívesen vállalta a munkát és bizonyára becsülettel állta volna meg helyét, megszabadulván a különben sem szívesen vállalt tehertől, már csak mint társadalmi egyesülés fejtett ki aldas munkát a jövőben.

Ez a fölfogás nyilatkozott meg azon a közgyűlésen, amely csütörtök délután folyt le Harkányi Andor báró elnöklésével. Az egyesületnek már jóváhagyott alapszabályai révén a közgyűlés első sorban ezek módosítását fogadta el, törölvén mindent, ami versenyrendezésre vonatkozik. Az egyesület jövőben tisztán mint társaskör óhajt működni és ezidőszerint csak negyvenezer K-át kitevő vagyonának

volt a program utolsó száma, amely előtt a könyveseknek volt okuk remegni, hogy Maradi lemaradjon, mert a Hogy-hogyra és Kártyás II-re kötött fogadások alig fedezték a Maradira vállalt kockázatot, de a dióspusztai lóba a kilók olyan özöne volt begyömösölve, hogy nem veszithette el a versenyt és három hosszal nyert a másodsorban fogadott lovak. Kártyás II. és Hogy-hogy ellen.

A versenyek lefolyása a következő volt:

I. futam: A szallag fellebbenése után Sempronia látszik az élen, a korlát mellett haladó Vakmerő előtt. A távnál ez utóbbi elhuz társaitól és könnyen három hosszal győz az utána nyomuló Silanus el-

gyarapodásával külön klubhelyiséget fog alapítani és istápolója, pártolója lesz a lótenyésztést és löversenykezést illető minden mozgalomnak. A közgyűlés a választmánynak minden ezirányu javaslatát egyhangulag elfogadta. Elfogadta még azt is — hogy ezt a kis pikantiát se hagyjuk érintetlenül — hogy lemond egy tervéről, amelyet megalkulásának első lelkes fölbuzdulásában már csaknem keresztül vitt. Elhatároz'a ugyanis, hogy nem festeti meg annak a mostanában elég sűrűn emlegetett volt államférfinek az arcképét, aki az egyesületet megalakulásában segítette, de aki egyéb politikai bűne mellett sohasem fogja jóvátehetni azt a hibát, amit a Magyar Lovregylet és ezen át a magyar lótenyésztés és löversenykezés ügye ellen elkövetett.



len, mely két hosszal előzi meg Semproniát. Idis hosszakkal utolsó.

II. futam: Ignorant vezet a korlát mellett, mögötte Tigris és Akácfa láthatók Hagyomány és Ageratum előtt. A táv előtt Akácza balra tör, de ennek dacára is a visszaeső Ignorant helyett az élre kerül s biztosan félhosszal védi ki Hafner támadását, melyhez félhossznyira Hagyomány fut fel harmadiknak Ignorant előtt.

III. futam: Napkirály kap leg hamarabb lábra s vezet a középben, a korlátnál Morny fekszik mögötte Obulus előtt. A távnál ez utóbbi ostor alatt felnyomul s némi küzdelem után az élre kerülve másfél hosszal győz Morny ellen, míg Napkirály ötnegyed hosszal szorul le harmadiknak, Szegényem negvedik.

IV. futam: Egy hibás kísérletnél Kemenate messzire elgaloppozik. Érvényes indításnál Nevető ugrik el legjobban s vezet Mátyás király s a zártan haladó mezőny előtt. A távnál Mátyás király nyomul az élre s igen biztosan egyhosszal győz a későn felnyomult Rózsi II. ellen, mely ötnegyed hosszal előzi meg Nevetőt. Sestilia jó negvedik.

V. futam: Gyepre fanka vezeti az egyvonalban haladó társaságot. A távnál Passion próbálja elérni a vezetőt, ami azonban nem sikerül neki, majd Bocsásd meg tör előre a korlát mellett s könnyen két hosszal ér be elsőnek, míg Passion másfél hosszal lesz harmadik, Haberecht rossz negvedik.

VI. futam: Kártyás II. vállalja a vezetést Maradi és Canada előtt. A távnál Maradi fölényel elhuz a mezőnytől s három hosszal előzi meg Kártyás II-t, a későn hozott Hogy-hogy másfél hosszal harmadik, Palmyra negvedik.

Előzetes program

Alagi versenyek 1920.

(Magyar Lovaregylet.)

Őszi meeting.

Második nap. Kedd, szeptember 28.

I. Ritter-díj. 20.000 K. Táv. 2800 m.

6é Talmi Ezüst 65	3é Wolfgang	55 $\frac{1}{2}$
3é Rendbontó 55 $\frac{1}{2}$	3é Harsona	55 $\frac{1}{2}$
3é Mea 54	3é Matuska	51 $\frac{1}{2}$
3é Berohan 53	3é Violanta	54
4é Gyere velem 62		

II. Kétéves nyeregellenek versenye.
20.000 K. Táv. 1000 m.

Dürdanch 54 $\frac{1}{2}$	Unica 54 $\frac{1}{2}$
Gülizar 54 $\frac{1}{2}$	Bovary 54 $\frac{1}{2}$
Servius 56	Horowitz 56
Tullius 56	K. B. O. 56
Ursus 56	Rado 56
Lacrima 54 $\frac{1}{2}$	Ivka 54 $\frac{1}{2}$
Korom 56	Baka 56
Livorno 54 $\frac{1}{2}$	Loyal 56
Rabonban 56	Akadékos 56
Czernahora 56	Pouvoir 56
Dalma 54 $\frac{1}{2}$	Maya 54 $\frac{1}{2}$
Réka 54 $\frac{1}{2}$	

III. Őszi kancadíj. 40.000 K. Táv.
240 m. 3é és idb. kancáknak.

3é Ragyogó II. 57	4é Távól 58
4é Vadászkal. 58	4é Vidám 58
3é Mea 57	4é Marion 58
3é Märchen 53	3é Matuska fv. 53
4é Délfény 58	3é Violanta 53
4é Tölfike 58	

IV. Októberi handicap. 30.000 K. Táv.
1000 m. 3é és idb. lovaknak.

4é Tigris	4é Morla
5é Fics-ur	3é Akácza
3é Prim	3é Ommichen
3é Diona	6é Kri-Kri
3é Sefüsefa	4é Pandora
3é Kindy	id. Suskus
4é Schwindlerin	3é Hafner
3é Hop!	3é Recontra
5é Ignorant	3é Safata
3é Obulus	4é Remény
3é Kaballa	4é Napkirály

Teherközlés: szeptember 25-én.

V. Kétévesek handicapja. 15.000 K.
Táv. 1100 m.

Mátyás Király	Réka
Fékomadta	Utopie
Kemenate	Tedd reá
Aurelianus	Varázsfuvoia
Aurelia	Hrom (fv.)
Caesonia	Iburg
Sestilia	Diófa
Chevalier	Pro Bono
Lacrima	Rózsafa
A'Dalk	Krix-Krax
Livorno	Magda
Tamok huga	Fecskelánya
Macika	Kótyagos
Csajkás	Bojár
Zsándár II.	Roulette
Carlyle	Halavány
Betise	Nevető
Lucille	Maya

Teherközlés: szeptember 25-én.

VI. Eladók handicapja. 12.000 K. Táv.
1600 m. 3é és idb. lovaknak.

3é Szerelem	5é Csusza
3é Beicos	4é Shampus
3é Hocuspocus	5é Virilist
4é Podmelec	3é Loloma
3é Almenrausch	5é Selica
3é Maraji	4é Gemahl
6é Mirliflore	3é Vidu
3é Hadvezér	3é Excellenz
3é Held II.	3é Eleonore
4é Garam	3é Kerréna
3é Szép öcsém	4é Sankt Bernhard
6é O'te	3é Bonis

Teherközlés: szeptember 25-én.

KRÓNKA.

Az alagi versenyek 2 óra 15 perccor kezdődnek.

Az Urlovasok Szövetkezete a többi versenyegyesület példáját követve, szintén kibővítette eredetileg megállapított programját. Az október hónapra tervezett négy versenynap helyett ugyanis hét napos meetinget rendez, amelynek határnapjai október 17, 19, 21, 24, 26, 28 és 31-ike.

Ragyogó II. a Jubileumi díj nyeresége nevezve van a kedden lefutandó Őszi kancadíjra (40,000 K, 2400 m.). Jobb kancáink közül még Mea, Märchen, Tölfike, Vidám, Marion, Matuska, Violanta és Vadászkaland vehetnek részt e versenyben.

Pek Güzel távolmarad a Kozma-émlékverseny startjától s egyenesen az Ausztria díjra készül. A Kozma memoriálra az istálló Tschabouk Koscht fogadta, melynek odsza 4:1-re szállott alá.

Wolfgang, Harsona és Rendbontó nevezve vannak a kedden döntésre kerülő 2800 méteres Ritter-díjra, mely ilyenformán előpróbája lehet a St. Legernnek. Jobb lovak közül még Gyerevelem és a magyar kancadíjnyerő Mea futhatnak e versenyben.

A gróf Károlyi Gyula emlékversenyben a következő mezőny indulására lehet számítani:

Unschuld lov.	Pretzner
Szelvény	„ Altmann
Leda II.	„ Csiszár I.
Aurelia	„ Nagy G.
Frau Ute	„ Esch.

A Lesvári-ménes lovairól egy berlini lapban azt a meglepő hírt olvassuk, hogy a ménes egész loanyaga elkerül Németországba, az ottani versenypályákon fognak futni és trénerük — Taral lesz.

Akácza teljes tudását hazahozta Prágából, hol szintén könnyen nyert egy handikapot. Ámbár a Kokoro-kanca elég biztosan győzött, hibeinek mégis egy kissé drukkolniok kellett, mert a táv előtt kezét véve lovasának, balra tört s ezzel kivülből haladó ellenfeleit keresztezte. Óvásra ugyan nem került a sor, de Tuss jockey szigorúan megintetett, hogy a jövőben egyenesen lovalgadjon, különben jön — a kontratuss.

A Prince of Wales handikap mezőnye így fog alakulni: Boroevic (Schejbal), Lissa (Esch), Larifari (Csiszár L.), Snyosz (Pretzner), Távol (Sajdik), Penditő (Stecker).

Esch az év végén megvált a Beeson-istálló kötelékéből.

Obulus várakozás ellenére mégis starthoz állt a Dunai-díjban. Az Öreglak-mént istállója nagy bizalommal küldte a versenybe, melyet ez elég biztos győzelemmel honorált is, megelőzve arövid távolságon kitünően futó Mornyot és a távot sokalló Napkirályt.

Hafnert Szabó L. II. 3 kiló túlsúllyal lovagolta.

Vakmerő mai győzelmével kifutotta azt a formát, melyet istállója tőle már Megyeren várt. Az Öreglak-mén mindjárt a start után az élre állt s végig vezetve könnyen győzött, öt hosszal előzve meg Semproniát, melyet Megyeren csak fejhosszal tudott verni. A hasznosnak ígérkező kétéves 127,000 koronáért Weiszmann Jenő tulajdonába ment át.

Maradi, a tavasz óta mumus diópusztai ló végre engedett maradiságából s a vert mezőnyökből hirtelen az élre törve könnyen győzött az 1600 méteres handikapban. Az elveit feladott Rascal-méntől ezek után még jobb formákat is várunk.

Lovaglási engedélyt kaptak az 1920. évre Tóth Árpád és Triska Károly lovászfik, mindketten Bohrn tréner szolgálatában.

Ignorant lapockabénaságából gyógyulva, kitünő versenyt futott ma. A szívós Mindegy-mén egészen a távig a frontban galoppozott, de itt utolérte végzete s lesántult. Az akcident azonban csak muló természetű s aligha akasztja meg a mén munkáját.

Alagi versenyek. (Magyar Lovaregylet.)

Őszi meeting.

Első nap. Vasárnap, szeptember 26.

2-15 1. Angyalföldi díj. 20.000 K a győztesnek, 6000 K a 2-iknak, 2000 K a 3-iknak. Táv. **1000** m. 2é és 3é kont. lovaknak, francia lovak kivételével, melyek 30.000 K értékű versenyt nem nyertek.

.....	1.	Blaskovich A. ur 2é pk Szattyán Kaposi — — 658	48 ^{1/2}
		Horkay—Eljen. Fehér, világoskék sapka.	
.....	2.	Dörn E. ur 2é pm Chevalier Hesp E. — — — 616	50
		Dagor—Chamade. Cseresznyevörös, fekete ujjak.	
.....	3.	4 Dreher A. ur 2é pk Livorno Adams — — — 658	48 ^{1/2}
		Wool Winder—Lipótvár. Vörös, fehér szegély.	
.....	4.	3 Dreher A. ur 2é sk Tamok huga Adams — — 624	51
		Mokan—Távirat. Vörös, fehér szegély.	
.....	5.	Hg. Festetics 2é pm Carlyle gr. Pejacsevich A. 507	50
		Slieve Gallion—Clara. Aranysárga, kék sapka.	
.....	6.	7 Gestüt Lesvár 3é stpm Prim ifj. Mravik — 5 3	59
		Prince Olaf—Primissima. Fekete, vörös sapka.	
.....	7.	6 Gestüt Lesvár 2é sk Prognose ifj. Mravik — 221	51
		Chilperic—Peronelle. Fekete, vörös sapka.	
.....	8.	Br. Gutmann H. 3é sk Kindy Reeves H. — 639	57 ^{1/2}
		Dagor—Mirette. Zöld, sárga sapka.	
.....	9.	Hg. Hohenlohe-Oehringen 3é pk Hop! Szigeti 624	57 ^{1/2}
		Sly Fox—Pandora II. Fehér, vörös csikos, fehér sapka.	
.....	10.	Gr. Jankovich-B. E. 3é pk Kaballa Szemere K. 657	60
		Bankár—Kamilla. Kék, vörös ujjak, aranysárga sapka.	
.....	11.	Lajtakátai istálló 3é sk Akácza Smutny --- 662	60
		Kokoro—Akác. Sötétkék, fehér pettyek, sötétkék s.	
.....	12.	13 Román Gy. ur 2é pm Baka Köszler H. — — 391	50
		Bogdány—Jaqueline. Zöld, vörös kettős szalag és sapka.	
.....	13.	12 Román Gy. ur 2é pk Rózi II. Köszler H. — 654	48 ^{1/2}
		Spiridion—Gyöngyvér. Zöld, vörös kettős szalag és s.	
.....	14.	Gr. Sigray 3é pk Napkelet gr. Pejacsevich A. 657	57 ^{1/2}
		Gascony—Napsugár. Vörös és fehér csikos.	
.....	15.	Gr. Wenckheim D. 2é sk Nevető Kaposi — — 664	48 ^{1/2}
		Maxim—Nautical. Sárga, fehér ujjak, vörös sapka.	

A bécsi formák alapján nagyon szoros eredményt, erős küzdelmet várnunk, amelyből, úgy véljük, *Hop!* fog győztesen kikerülni. Papirsánsza azonban alig valamivel jobb, mint a *Napkeleté*, míg harmadsorban a lesvári ménes lovait kell a frontban várnunk, főképpen, ha *Prognose* vinné starthoz a fekete dreszt. Ebben az esetben megeshetnék, hogy a kísérleti jellegű futásból a fiatalabb évjárat részére kapnánk jó bizonyítványt.

Jelöltjeink : **Hop!—Napkelet—Lesvári ménes.**

Meglepetés : **Szattyán.**

2·50 II. **Kétévesek handicapja.** 12.000 K a győztesnek, 4500 K a 2-iknak, 1500 K a 3-iknak. Táv. **900** m. Lovaknak, melyek 50.000 K értékű versenyt nem nyertek.

.....	1.	6	Gestüt Lesvár sk Prognose ifj. Mravik — — 221	69
			Chilperic—Peronelle. Fekete, vörös sapka.	
.....	2.	7	Dreher A. ur sk Tamok huga Adams — — — 524	60
			Mokan—Távirat. Vörös, fehér szegély.	
.....	3.	5	Diópusztai ménes sk Aurelia Hitch — — — 107	59^{1/2}
			Maxim—Agnes. Vörös, fehér kettős szalag, zöld sapka.	
.....	4.		Borbély Gy. ur pk Balsors gr. Pejacevich A. 658	59
			Kokoro—Bona. Sötétkék és vörös csikos, vörös sapka.	
.....	5.	3	Diópusztai ménes sm Aurelianus Hitch — 488	58^{1/2}
			Ossian—Alpenrose. Vörös, fehér kettős szalag, zöld s.	
.....	6.	1	Gestüt Lesvár pk Setesuta ifj. Mravik — — 513	52^{1/2}
			Mindegy—Sediranda. Fekete, vörös sapka.	
.....	7.	2	Dreher A. ur pm A'Dalk Adams — — — 616	52
			Dagor—Agnes-Forrás. Vörös, fehér szegély.	
.....	8.		Román Gy. ur 2é pk Rózsai II. Köszler H. — 184	50^{1/2}
			Spiridion—Gyöngyvér. Zöld, vörös kettős szalag és s.	
.....	9.	22	Benaiad N. hgné sm Prlanta Martinkovich — 437	49
			Veles—Bozen. Vörös, fehér sapka.	
.....	10.	16	Gr. Kinsky Zd. pk Maruja Krause — — — 558	49
			Beregvölgy—Malvina II. Vörös és fehér csikos, vörös s.	
.....	11.		Gr. Jankovich-Bésán E. sk Lotti Szemere K. 5.3	48^{1/2}
			Öreg lak—Lolo. Kék, vörös ujjak, aranyárga sapka.	
.....	12.		Weiszmann I. sm Vakmerő Hesp E. — — — 651	48
			Öreg lak—Varróleány. Aranyárga és vörös csikos, fek. s.	
.....	13.	17	Ószi K. ur pk Feeskelánya Reeves H. — — 478	47^{1/2}
			Mokan—Fecske. Sötétkék, rózsaszínű ujjak.	
.....	14.		Császár J. ur pk Kemenate Berényi — — — 624	47
			Wool Winder—Kevéssel. Barna.	
.....	15.		Dorn E. ur sk Lacrima Hesp E. — — — 6.4	46^{1/2}
			Maxim—Krim. Cseresznyevörös, fekete ujjak.	
.....	16.	10	Gr. Kinsky Zd. sm Hrom (fv.) Krause — — 4.5	46
			Ossian—Hóra. Vörös és fehér csikos, vörös sapka.	
.....	17.	13	Ószi K. ur stpk Kótyagos Reeves H. — — — 476	46
			Bankár—Vitya. Sötétkék, rózsaszínű ujjak.	
.....	18.		Hg. Hohenlohe-Oehringen sk Undine Szigeti 614	45
			The Story—Galate. Fehér, vörös csikos, fehér sapka.	
.....	19.		Blaskovich A. ur sk Dajka Kaposi — — — 648	43
			Gascony—Szememfénye. Fehér, világoskék sapka.	
.....	20.		Petric R. ur szm Putnik Krause — — — 658	42^{1/2}
			Postumus—Vállvetve. Fekete, fehér ujjak, fek.-feh. s.	
.....	21.		Issekutz Gy. urnő pm Fátra Issekutz Gy. — 637	40
			Norman III.—Flavia. Viola, fehér szalag.	
.....	22.	9	Benaiad N. hgné sk Mihri-Mah Martinkovich 634	40
			Llubar v. Veles—Bess. Vörös, fehér sapka.	
.....	23.		Lajtakátai istálló pm Pro Bono Smutny — 661	40
			Carabas—Per bene. Sötétkék, fehér pettyek, sötétkék s.	

A második nap eredményéből következtetést vonhatunk erre a futásra. **Vakmerő** olyan könnyen nyert, hogy ebből a futásból is győztesen kell kikerülnie, föltéve, hogy a pénteken későn utat kapott **Rózsai II.** ezuttal nem fut ki jobb formát. **Nevetőnek** ismét e mögött kellene végeznie.

Jelöltjeink : **Vakmerő—Rózsai II.—Nevető.**

Meglepetés : **Dajka.**

3·25 III. Gróf Károlyi Gyula-émlékverseny. 40.000 K a győztesnek, 12.000 K a 2-iknak, 4000 K a 3-iknak. Táv. **1100** m. 2é kont. kancáknak, francia lovak kivételével.

-----	1.	Bamberger I. ur stpk Black Girl II. Reeves H. 664	52
-----	2.	3, 4 Benaia N. hgné sk Djilvékiar Martinkovich 648	52
-----	3.	2, 4 Benaia N. hgné sk Ichvékiar Martinkovich 601	52
-----	4.	2, 3 Benaia N. hgné sk Mihri-Mah Martinkovich 634	52
-----	5.	6, 7 Diópusztai ménés sk Aurelia Hitch — — — 507	52
-----	6.	5, 7 Diópusztai ménés sk Giunia Hitch — — — 492	52
-----	7.	5, 6 Diópusztai ménés pk Rutilia Hitch — — — 658	52
-----	8.	Dreher A. ur pk Leda II. Adams — — — 656	52
-----	9.	Hg. Festetics stpk Betise gr. Pejacsevieh A. 461	52
-----	10.	Gestüt Lesvár 2é pk Szelvény ifj. Mravik — 510	52
-----	11.	12 Hg. Hohenlohe-Oehringen sk Undine Szigeti 614	52
-----	12.	11 Hg. Hohenlohe-Oehringen pk Unschuld Szig. 610	52
-----	13.	14 Gr. Jankovich-Bés. E. pk Dáridó Szemere K. 656	52
-----	14.	13 Gr. Jankovich-Bés. E. pk Gyarmati Szemere K. 52	
-----	15.	Lajtakátai istálló sk Rózsafa Smutny — — — 626	52
-----	16.	Ifj. Urban L. ur pk Frau Ute Beeson — — 622	52
-----	17.	18 Gr. Wenckheim D. stpk Halavány Kaposi — 601	52
-----	18.	17 Gr. Wenckheim D. sk Nevető Kaposi — — — 624	52

19. (20) *Lacrima*. 20. (19) *Tubarose*. 21. (22) *Noma*. 22. (21) *Piri*. 23. (24) *Bonnie Lassy*. 24. (23) *Charming Lady*. 25. (26, 27, 28) *Bársony*. 26. (25, 27, 28) *Meine Gnädigste*. 27. (25, 26, 28) *Nixnutzige*. 28. (25, 26, 27) *Rola S.* 29. (30, 31, 32) *Erwachen*. 30. (29, 31, 32) *Frühmorgen*. 31. (29, 30, 33) *Höllenstrahl*. 32. (29, 30, 31) *Rosenroth*.

Semmi okunk, hogy a jelölésnél eltérjünk a fogadópiac állásától. Az odszok tisztán a fix formák szerint alakultak ki, így mi is *Unschuld*, *Szelvény* és *Leda II.* színeit várjuk a frontban.

Jelöltjeink: **Unschuld—Szelvény—Leda II.**

Meglepetés: **Aurelia.**

3:55 IV. **Prince of Wales-handicap.** 30.000 K a győztesnek, 10.000 K a 2-ik-nak, 3500 K a 3-iknak. Táv. **1600** m. 3é és idb. lovaknak, melyek a folyó évben a teherközlésig a Magyar Lovaregylet vagy Jockey Club in Wien fenhatósága alatt álló versenyeken első, második vagy harmadiknak helyezve voltak.

.....	1.	Benaiad N. hgné 4é stpm Snyosz Martinkovich 447	60
		Slieve Gallion—Lolo. Vörös, fehér sapka.	
.....	2.	Dreher A. ur 4é pm Larifari Adams — — — 621	58
		Rascal—Lappalie. Vörös, fehér szegély.	
.....	3.	Ifj. Urban L. ur 3é sk Lissa Beeson — — — 621	56^{1/2}
		Delaunay—Livia II. Kék, szürke szegély, vörös sapka.	
.....	4.	Luczenbacher M. ur 3é sm Morny Kaposi — 663	54
		Morphet—Codein. Sötétzöld.	
.....	5.	Árpádhalmi ménes 6é pm Talmi ezüst Szigeti 595	52
		Balsarroch—Tiszta Ezüst. Rózsaszín, fehér sapka.	
.....	6.	Mr. Dark 4é pm Boroovic id. Mravik — — 649	52
		Roy.Lancer-Boszorkány. Cser.-vör., feh.szal. és s.fek.karsz.	
.....	7.	Dr.Horváthné és Schober 5é pm Ignorant Györffy 632	51^{1/2}
		Mindegy—Ignatia, Viola, sárga szegély és sapka.	
.....	8.	Ifj. Urban L. ur 4é sk Lüge Beeson — — — 617	51
		Good Morning—Luff-a-Lee. Kék, szürke szegély, vörös s.	
.....	9.	Lov. Landau H. 3é pm Artur Beeson — — 609	48^{1/2}
		Adam—Andora. Fekete, aransárga gombok és sapka.	
.....	10.	Br. Gutmann H. 4é pk Távol Reeves H. — — 503	42^{1/2}
		Wool Winder—Toquade. Zöld, sárga sapka.	
.....	11.	Román Gy. ur 3é sk Palmyra Kösztlér H. — 663	40^{1/2}
		Ossian—Parisot. Zöld, vörös kettős szalag és sapka.	
.....	12.	Lov Hübner R. 3é sk Penditő Hitch — — 660	40^{1/2}
		Peregrin—Fringia. Vörös, ezüstsürke ujjak.	

A mértföldes távolság bizonyára jobban meg fog felelni *Morny*-nak, mint a dunai díj 1200 métere. Pénteki futása után tehát föltétlenül a *Morpeth*-ménnek adjuk az első sánszot, bár éppen nem megvetendő ellenfele lesz *Märchen*, sőt *Snyosz* terhét se találjuk tulsoknak. Jó futást várunk még *Távol*-tól.

Jelöltjeink: **Morny—Märchen—Snyosz.**

Meglepetés: **Távol.**

Vasuti menetrend

O D A:

					Csak vasárnap	
Budapest ny. p. u. indul	11:55	12:10	12:20	12:40	12:55	1:25
Rákospalota-Ujpest indul	12:11	—	—	—	1:11	1:41
Alag érkezik	12:23	12:39	12:51	1:07	1:23	1:53

V I S S Z A:

					Csak vasárnap	
Alag indul	5:10	5:21	5:45	5:56	6:20	6:45
Rákospalota-Ujpest . . .	—	—	—	6:08	6:32	6:57
Rákos rendező	—	—	—	6:18	6:42	7:07
Budapest ny. p. u. érkezik	5:35	5:45	6:10	6:25	6:48	7:13

4:25 V. Kétéves nyeretlenek versenye. 20.000 K a győztesnek, 6000 K a 2-ik-nak, 2000 K a 3-iknak. Tav. 1000 m.

.....	1.	2	Benaia N. hgné sk Djilvékiar Martinkovich 648	54 ¹ / ₂
			Gomba v. Veles—Freude. Vörös, fehér sapka.	
.....	2.	1	Benaia N. hgné pk Dürdaneh Martinkovich 439	54 ¹ / ₂
			Veles—Cavalcade. Vörös, fehér sapka.	
.....	3.	4, 5, 6	Dióspusztai ménés sm Servius Hitch — — —	56
			Fantôme—Sa fleur. Vörös, fehér kettős szalag, zöld s.	
.....	4.	3, 5, 6	Dióspusztai ménés sm Tullius Hitch — — — 504	56
			Maxim—Topaze. Vörös, fehér kettős szalag, zöld sapka.	
.....	5.	3, 4, 6	Dióspusztai ménés pk Claudia Hitch — — —	54 ¹ / ₂
			Morpeth—Codein. Vörös, fehér kettős szalag, zöld s.	
.....	6.	3, 4, 5	Dióspusztai ménés sk Giunia Hitch — — — 492	54 ¹ / ₂
			Fantôme—Grisette. Vörös, fehér kettős szalag, zöld s.	
.....	7.	8	Dorn E. ur sk Laerima Hesp E. — — — 614	54 ¹ / ₂
			Maxim—Krim. Cseresznyevörös, fekete ujjak.	
.....	8.	7	Dorn E. ur pk Tubarose Hesp E. — — — 608	54 ¹ / ₂
			Mokan—Tubiczám. Cseresznyevörös, fekete ujjak.	
.....	9.		Dreher A. ur stpm Korom Adams — — —	56
			Robert le Diable—Komorna. Vörös, fehér szegély.	
.....	10.		Egyedi A. ur pm Rabonbán Bohrn — — —	56
			Wool Winder—Rátartós. Bordeauxvörös, lazacsz. ujjak.	
.....	11.		Gr. Fries pm Czernahora gr. Pejacevich A. 56	56
			Wool Winder—Braunau. Sötétzöld, ezüst zsinór, rózsasz. s.	
.....	12.		Geist G. ur sk Dalma id. Mravik — — —	54 ¹ / ₂
			Rocketter—Torpedo. Fekete, vörös ujjak és sapka.	
.....	13.		Gestüt Lesvár pm Racker ifj. Mravik — — 658	56
			Wool Winder—Radotage. Fekete, vörös sapka.	
.....	14.		Hg. Hohenlohe-Gehringen pk Unica Szigeti 622	54 ¹ / ₂
			Icy Wind—Mausi. Fehér, vörös csikos, fehér sapka.	
.....	15.		Issekutz Gy. urnő pk Bovary Issekutz Gy. —	54 ¹ / ₂
			Rascal—Bon amie. Viola, fehér szalag.	
.....	16.	17	Gr. Jankovich Bésán E. sm Féltag Szemere K. 56	56
			Öreg lak—Flitta. Kék, vörös ujjak, aranyárga sapka.	
.....	17.	16	Gr. Jankovich-Bésán sm Odébb Szemere K. 56	56
			Slieve Gallion—Odább. Kék, vörös ujjak, aranyárga s.	
.....	18.	19	Petric R. ur pm Rado Krause — — —	56
			Wool Winder—Repülj. Fekete, fehér ujjak, fek.-feh. s.	
.....	19.	18	Petric R. ur pk Ivka Krause — — —	54 ¹ / ₂
			Icy Wind—Jeanne d'Arc. Fekete, fehér ujjak, fek.-feh. s.	
.....	20.		Román Gy. ur pm Baka Köszler H. — — — 391	56
			Bogdány—Jaqueline. Zöld, vörös kettős szalag és sapka.	
.....	21.	22	Gr. Wenckheim D. pm Akadékos Kaposi — —	56
			Öreg lak—Ardentrive. Sárga, fehér ujjak, vörös sapka.	
.....	22.	21	Gr. Wenckheim D. pm Pouvoir Kaposi — —	56
			Wool Winder—Pourparler. Sárga, fehér ujjak, vörös s.	

A nyeretlen tarsaságból bizonyára sokan igyekeznek majd megszabadulni a dicstelen jelzőtől. Tekintettel a Pejacevich-istálló nagy formájára első sorban *Czernahorát* tartjuk erre képesnek, amelynek a már némi formát mutatott *Unica* és *Racker* lehetnek ellenfelei.

Jelöltjeink : **Czernahora—Unica—Racker.**

Meglepetés : **Tubarose.**

4-55 VI. Welter-handicap. 12.000 K a győztesnek, 4500 K a 2-iknak, 1500 K a 3-iknak. Táv. 1100 m. 3é és idb. lovaknak, melyek 10.000 K értékű versenyt nem nyertek.

..... 1.	Dr. Horváthné és Schober 5é pm Ignorant Györffy 662	64¹/₂
	Mindegy—Ignatia. Viola, sárga szegély és sapka.	
..... 2.	Gr. Sigray 4é sk Csikszereda gr. Pejacsevich A. 643	63¹/₂
	Horkay—Codein. Vörös és fehér csikos.	
..... 3.	Dorn E. ur 5é sk Alma Hesp E. — — — — 611	62¹/₂
	Adam—Talma. Cseresznyevörös, fekete ujjak.	
..... 4.	Molnár L. alezr. 4é pk Cornette Tulajdonos 610	58
	Slieve Gallion—Cornette. Acélkék, világoskék sapka.	
..... 5.	Lov. Landau H. 3é sk Gammichen Beeson — 609	57¹/₂
	Adam—Brosy Lass. Fekete, aransárga gombok és s.	
..... 6.	Gestüt Lesvár 3é sk Humanistin ifj. Mravik 660	56¹/₂
	Con amore—Méltány. Fekete, vörös sapka.	
..... 7.	Hg. Hohenlohe-Oehr. 4é pk Schwindlerin Szig. 619	56¹/₂
	Icy Wind—Geständnis. Fehér, vörös csikos, fehér sapka.	
..... 8.	Benaiad N. hgné 3é pm Beicos Martinkovich 662	55
	Maxim—Integrity. Vörös, fehér sapka.	
..... 9.	Márkus Á. ur 5é sk Selica Tulajdonos — — 663	53¹/₂
	Mindegy—Sediranda. Kék és fekete csikos, kék sapka.	
..... 10.	Petényi ménes id. stpk Suskus Bohrn — — 660	53
	Hazafi—Superba. Aransárga, vörös ujjak és sapka.	
..... 11.	Petric R. ur 3é sm Baccarat II. Krause — — 619	52¹/₂
	Bereg völgy—Abricotine. Fekete, fehér ujjak, fek.-feh. s.	
..... 12.	Gr. Kinsky Zd. 3é pm Malvoisie Krause — — 591	52
	Cargill—Malmaison. Vörös és fehér csikos, vörös sapka.	
..... 13.	Pozsegay Ödön 3é pm Pandur Hesp E. — — 650	51¹/₂
	Rascal—Pruszli. Vadgalambszürke, vörös s.	
..... 14.	László A. ur 3é stpm Szaniszló Tulajdonos — 662	51
	Slieve Gallion—Szélcsend. Narancssárga, feh. ujjak és s.	
..... 15.	Georg Biedermann 4é pm Sinnfein Krause — 651	50¹/₂
	Slieve Gallion—Spotless. Lazacvörös, fekete sapka.	
..... 16.	Lányi K. ur 4é pher Falstaff Berényi — — 660	46¹/₂
	Falb—Sadako. Megyvörös, fekete ujjak, rózsaszínű sapka.	
..... 17.	Jeges S. ur 6é sk O' te Hesp E. — — — — 660	44¹/₂
	Chevening—Odább. Aransárga, vörös pettyes sapka.	
..... 18.	Lajtakútai istálló 3é sk Loloma Smutny — 655	43¹/₂
	Percy—Lollipop. Sötétkék, fehér pettyek, sötétkék s.	
..... 19.	Császár J. ur id sk Lágyad Berényi — — — 659	43
	Bon marché—Lady Ogle. Barna.	

Hafner pénteken három kiló tehertöbblettel indult és így is nagyon respektábilisan futott, maga mögött hagyván *Hagyományt*, *Kri-kri-t* és egész sereg jó lovat. E formája alapján ma első sánszot jelent. A távolságra való tekintettel *Cornette* is sánszánál van, harmadsorban pedig *Suskust* kell kombinációba vennünk *Pandur* előtt.

Jelöltjeink : **Hafner—Cornette—Suskus.**

Meglepetés : **Pandur.**

Wien.

Szeptemberi meeting.

Tizedik nap. Szeptember 19.

620 I. Preis v. Kohlmarkt.
1300 m.

- 613 Szegényem 54
Gulyás B. (3) 1
Rascal—Tante Agnes
596 Stutzer 63
Pretzner (1½ r.) 2
609 Tigris 54½ Guly. M. (6) 3
606 Doppelaar 53 Kertész (8) 4
Könnyen 3 h. ¾ h. 1.23½.
20:52. 20:24. 22. 20.000. 6000.
3000 K. (Geoghegan).

621 II. Sechluss-Handicap.
1200 m.

- 609 Lissa 54 Szokolai (4) 1
Delaunay—Livia II.
609 Lárifári 63 Csisz.L.(2½) 2
579 Dehogy 44 Zabrak (5) 3
591 Dilemma 43
Weckermann (8) 4
600 Kongo 58½ Kertész (12) 0
609 Livia 53 Vinzenz (5) 0
605 Kázmér 48½ Friedr. (8) 0
567 Pártoló 48 Gulyás B. (5) 0
587 Aurikel 43 Vajda (8) 0
593 Alarich 43½ Haar (4) 0
Könnyen 2½ h. 1½ h. 1.15½.
20:76. 20:33. 32. 48. 20.000. 6000.
3000 K. (Beeson).

622 III. Maidenrennen der
Zweijährigen. 1000 m.

- 601 Frau Ute 54 Szokolai (3) 1
Dagor—Fürge
Unica 55½
Pretzner (7:10 r.) 2
608 Kevélység 55½
Altmann (4) 3
608 Lángzó 54½ Tam (8) 4
601 Ictus 57 Weckerm. (10) 0
608 Irmin 57 Esch (8) 0
Könnyen 2½ h. 3 h. 1.03½.
20:65. 20:27. 25. 20.000. 6000.
3000 K. (Beeson).

623 IV. Jab Jungs-Preis.
2800 m

- 595 Ragyogó II. 48½
Gulyás M. (4) 1
Beregvolgy—Mathilde
481 Romanelli 52 Steck. (10) 2
581 Viadal 59 Szokolai (8) 3
511 Gyere velem 61
Csiszár L. (4) 4
581 Basa 61 Altmann (5) 0
595 Mea 50½ Gulyás B. (20) 0
581 Bohó 62 Tam (16) 0
214 Wolfgang 56 Esch (2½) 0
595 Dorn 57 Hauser I. (20) 0
581 Scabiosa 59½
Hauser V. (5) 0
575 Amnestie 55½
Pretzner (5) 0
Bízt. ½ h. ¾ h. fejh. 3.07½.
20:71. 20:42. 55. 59. 60.000.
20.000. 10.000 K. (Kaposi.)

624 V. Gaga-Rennen.
1000 m.

- 610 Marya 46 Stecker (4) 1
Sly Fox—Marsala
603 Wop! 55 Pretzner (P.) 2
574 Zsendicze 62 Szokol. (2) 3
610 Tamok huga 46
Csiszár J. 4
Könnyen ¾ h. 1 h. 1.04½.
20:50. 20:35. 31. 20.000. 6000.
3000 K. (Marsh.)

625 VI. Hürdenrennen der
Dreijährigen. 2400 m.

- 590 Atta Troll 67½
Hauser V. (2½) 1
Ossian—Andulko
590 Ischariot 61½
Pintér (2½) 2
Györök 65 Köré (5) 3
590 Händler 61 Toma (2½) 4
583 Karl v. Burgund 62½
Varga (10) 0
590 Landmann 56½
Smutny (8) 0
Igen könnyen 3½ h. ½ h.
3.56½. 20:55. 20:32. 36. 20.000.
6000. 3000 K. (Geoghegan.)

626 VII. Trost-Handicap der
Zweijährigen. 1000 m

- 607 Noma 56½ Vinzenz (5) 1
Sly Fox—Deuce of Clubs-k
607 Pirok 54 Altm. (2½) 2
607 Utopie 52½ Pretzn. (4) 3
586 Rózsafa 44½
Stecker (1½) 4
Puppe 57½ Toma (8) 0
607 Bandit 56½ Podrazil (6) 0
596 Irokesin 55½ Esch (6) 0
599 Ifen 51½ Nagy A. (10) 0
586 Gitarre 50½
Csiszár J. (6) 0
577 Frauertl 49½ Haar (10) 0
212 Ossi 48 Friedrich (8) 0
Küzdelem nyakh. 1 h. 1.06½.
20:107. 20:38. 28. 30. A másod-
dik ló lovása által a nyerő
ellen nekilovaglás címén be-
adott óvásnak hely nem ada-
tott. 15.000. 5000. 2500 K.
(Neumann.)

Káposztásmegyer
(Pestvidéki Versenyegylet.)

Szeptemberi meeting.

Harmadik nap. Szept. 16.**646** IV. Handicap. 2400 m.

- 478 Kerréna 38
Takács I. (16) 1
Wool Winder—Kévéssel
639 Gyepre fanka 43
Szabó Gy. (10) 2
636 Habakuk 41½
Szabó L. (5) 3
635 Podmelec 38 Popa (16) 4
642 Kártyás II. 55½
Haus. V. (3) 0

- 638 Selica 54½ Schnell. (14) 0
630 Csusza 53 Schejbal (8) 0
636 Favorite 48 Puszter (4) 0
636 Gustav 46 Fúki (20) 0
642 Szerellem 38 Reinw.(12) 0
Könny. 3 h. 1½ h. 2.32½.
10:207. 10:44. 27. 21. 10.000.
2410. 1110. (Krause.)

647 V. Gátverseny. 2800 m.

- 358 Dudu 64½ Hutfl. (4) 1
Gaga—Elegie
641 Principal 64½
Hauser V. (6) 2
635 Thurzó 62½ Gyürü (3) 3
635 Queda 65½ Gimpl (4) 4
641 Kipárolgó 61½
Tóth L. (14) 0
641 M. Hindenburg 59½
Szabó B. (12) 0
397 Kitty 62½ Böde (8) 0
641 Nora 66½ Ném. F. (10) 0
Küzd. fejh. fejh., fejh. 3.09.
(Kézzel mérve.) 10:57. 10:17.
16. 14. 12.000. 2900. 1400.
(Krause.)

648 VI. Nyeretlen kétévesek
handicapja. 1200 m.

- 501 Vipidia 55 Schnell. (3) 1
Horkay—Volante
495 Driva 57 Schejb. (2½) 2
507 Magda 49½ Fúki (20) 3
465 Repkény 49½ Kom. (8) 4
461 Bubi II. 57½
Hauser V. (20) 0
504 Varázsufvola 56½
Kvarik (33) 0
513 Dajka 54½ Mart. (10) 0
501 Djilvékiar 52 Puck (12) 0
491 Pető 49½ Haselb. (50) 0
634 Sudribunkó 49½
Rojik (20) 0
637 Helia 49½ Tóth L. (14) 0
Sudribunkó állva maradt a
startnál. Ig. könny. 3 h. 3
h. 1.15½. (Kézzel mérve.)
10:32. 10:15. 15. 34. 10.000.
2410. 1110. (Hitch.)

Negyedik nap. Szept. 19.**649** I. Tatai díj. 2000 m.

- 638 Matuska 56 Schejb.(1¾) 1
Maxim—68 Fenék
638 Borovic 60½ Selt. (10) 2
631 Guzla 49 Rojik (3) 3
638 Marika 60 Schnell.(3½) 4
643 Asiago 49½ SzabóJ.(10) 0
3 h. 1 h. 2.08½ 10:23. 10:16.
42. 12.000. 2900. 1400 K.
(Kaposi)

650 II. Eladók versenye
1200 m.

- 640 Gemahl 54 Fűki F. (1¹/₂r.) 1
Delaunay—Mirka
640 Vidu 43 Hofbauer (10) 2
398 Miriflore 50¹/₂ Haselb. (6) 3
646 Szerellem 46 Braunst. (4) 4
640 Excellenz 54¹/₂
Tóth A. (16) 0
4 h. 2 h. 1.13³/₅. 10:14 (Ge-
mahl és Vidu). 10:16, 23. A
győztesre ajánlat nem tör-
tént. 8000, 1040, 940 K.
(Molnár L. alezr.)

651 III. Alagi handicap.
1300 m.

- 496 Orphelia 58¹/₂
Schellein (16) 1
Prince Olaf—Langden lass
642 Hogy-hogy 47¹/₂
Szabó L. II. (3) 2
642 Cornette 55 Schejbal (3) 3
12 Sinnfein 46¹/₂ (16) 4
646 Kártyás II. 49¹/₂
Fűki F. (16) 0
636 Pandur 48¹/₂ Mihal. (6) 0
640 Kuvik 43¹/₂ Haselb. (16) 0
642 Mismás 42¹/₂ Kom. (12) 0
243 Loloma 38 Blasek F. (20) 0
640 Lággyad 38¹/₂ Pópa (20) 0
2¹/₂ h., 2 h. 1.32. 10:135, 10:26,
13. 15. 15.000, 3410, 1910 K.
(Gombolai)

**652 IV. Akadályverseny-
handicap. 4000 m.**

- 632 Ifjasszony 58 Ryb. (3) 1
Shieve Gallion—Nénéma.
645 Intéző 65¹/₂ Gimpl (6) 2
645 Szerencse 70¹/₂ Böde (4) 3
645 Csendes 71 Gyurgy. (4) 4
453 R. F. 57 Gyűrű (6) 0
647 Dudu 69 Hutflesz (6) 0
647 Nóra 67 Németh F. (12) 0
645 Galone 56¹/₂ Boesk. (16) 0
4 h. 2 h. 5.09¹/₅ 10:45, 10:16,
19, 19. 12.000, 2880, 1380 K.
(Bohrn).

**653 V. Eladó kétévesek
handicapja. 1300 m.**

- 637 Hoppy 41¹/₂ Tak. B. (14) 1
Öreglak—Heronshav
513 Vakmerő 50 Martin. (3) 2
637 Sempronia 50¹/₂
Szabó L. II. (2) 3
648 Repkény 40¹/₂
Reinwald K. (8) 4
634 Kemenate 50¹/₂ Mur. (8) 0
648 Sudribunkó 42 Hutt. (20) 0
491 Ime 42 Fűki F. (25) 0
634 Manillia 41¹/₂
Takács J. II. (20) 0

- 648 Pető 42¹/₂ Haselb. (50) 0
495 Fox-Trot 40¹/₂
Szabó I. (20) 0

- 634 Borovicska 41
Hofbauer (16) 0

- 648 Helia 38¹/₂ Vondra (16) 0
Nyakh., fejh. 1.15²/₅. 10:133,
10:22, 14, 13. 8000, 1920, 920 K.
Sudribunkó az indításnál áll-
va maradt. A győztesre aján-
lat nem történt. (Szemere K.)

**654 VI. Háromévesek gát-
versenye. 2400 m.**

- 639 Helyre Kata 62¹/₂
Böde (12) 1
Rascal—Ariette
644 Vigalom 64
Szabó B. (1¹/₄) 2
633 Szélesség 58¹/₂
Tóth L. (40) 3
644 Delnő 59¹/₂ Gimpl (8) 4
160 Blonde 58¹/₂ Hutfl. (2¹/₂) 0
644 Miczike 60 Bocskai (8) 0
2 h. 3/4 h. 2.42³/₅. 10:96, 10:25,
14. 12.000, 2900, 1400 K.
(Reeves H.)

Alag

(Magyar-Lovaregy let.)

Őszi elő-meeting.

Első nap. Szept 22.

655 I. Eladóverseny. 1600 m.

- 650 Gemahl 49 Schejb. (P.) 1
Delaunay—Mirka
651 Loloma 37 Blazsek (16) 2
509 Maclura 44¹/₂
Csiszár J. (14) 3
640 Hadvezér 44 Steck. (10) 4
642 Renyhe 56¹/₂ Esch (5) 0
486 Vándorló 38¹/₂
Takács J. (10) 0
646 Csusza 52 Szokolai (6) 0
510 Percival 44¹/₂ Fűki (20) 0
646 Selica 55 Nagy G. (10) 0
640 Eleonore 39
Reinwald K. (10) 0
3 h. nyakh. 1.46³/₅. 10:22,
10:16, 50, 39. 12.000, 3510, 1110
K. A győztesre ajánlat nem
történt. (Molnár L. alezr.)

656 II. Kétévesek versenye.
1100 m.

- 512 Androclus 55
Nagy G. (1¹/₂) 1
Rascal—Alpenveilchen
504 Lazzarone 55 Pretzn. (6) 2
500 Léda II. 54 Schejb. (14) 4
482 Istenadta 53¹/₂ Szokolai (10) 0
Dárido 53¹/₂ Tóth E. (10) 0

- 1¹/₂ h. röv. fejh. 1.10¹/₅. 10:20,
10:14, 25. 20.000. 5850, 1850 K.
(Hitch.)

657 III. Kiserleti verseny.
900 m.

- 494 Bamschabl 57 Esch (4) 1
Wool Winder—Barnabimbó
496 Napkelet 55¹/₂
Pretzner (2) 2
512 Kaballa 55¹/₂ Sajdik (4) 3
643 Mamlasz 50¹/₂
Schejbal (2¹/₄) 4
505 Allamtikár 50¹/₂
Szokolai (5) 0
1/2 h. 1 h. 0.56¹/₅. 10:58, 10:20,
17. 40.000, 11.700, 3700 K.
(Ifj. Mravik.)

658 IV. Kétévesek handicapja
900 m.

- 500 Balsors 48¹/₂ Szok. (P.) 1
Kokoro—Bona
507 Szattyán 59¹/₂
Pretzner (8) 2
507 Maruja 47¹/₂ Haar (8) 3
492 Livorno 51 Schejbal (8) 4
482 Rutilia 59 Nagy G. (2) 0
504 Racker 56 Esch (8) 0
504 Réka 48 Szabó L. II. (10) 0
507 Putnik 41 Szabó Gy. (33) 0
3 h. 2 h. 0.56²/₅. 10:22, 10:16,
24, 27. 15.000, 5350, 1850 K.
(Gr. Pejacsevich)

659 V. Handicap. 1800 m.

- 612 Hocuspocus 40¹/₂
Szabó L. II. (2¹/₂) 1
Sly Fox—Custom
506 Vadászkaland 57¹/₂
Pretzner (1¹/₄ r.) 2
612 Babus 43 Stecker (6) 3
651 Lággyad 39 Murin (16) 4
2 h. 7 h. 1.56. 10:37, 10:14, 12.
15.000, 5350, 1880 K. (Gombolai)

660 VI. Welter-handicap.
1300 m.

- 643 Nyalka 54 Szok. (2¹/₂) 1
Horkay—Nagyszerű
509 Mátyásföld 43¹/₂
Haar (6) 2
646 Habakuk 43¹/₂
Szabó L. II. (6) 3
502 Suskus 52¹/₂ Schejb. (10) 4
651 Cornette 57¹/₂
Hauser W. (10) 0
508 Humanistin 54¹/₂
Puszter (14) 0
514 Penditő 56¹/₂ Nagy G. (6) 0
651 Pandur 51 Mihalov. (10) 0
322 Ekkehard 52 Vivian (16) 0
636 Schampus 47 Week. (10) 0
514 Falstaff 48 Sajdik (6) 0
642 Ó-te 42¹/₂ Wondra (10) 0
642 Garam 41 Takács B. (10) 0
2 h. 2 h. 1.24¹/₅. 10:34, 10:18,
26. 12.000, 4380, 1380 K.
(Kaposi.)

Második nap. Szept. 24.

- 661** I. Kétévesek eladóversenye. 1000 m.
 653 Vakmerő 52 Altm.(1¹/₄). 1
 Óreglak—Varróleány
 634 Silanus 53¹/₂
 Nagy G. (16) 2
 663 Sempronia 49¹/₂
 Schejbal (2) 3
 607 Pro Bono 48 Tuss (33) 4
 599 Idős 50¹/₂ Szokolai (3) 0
 3 h. 2 h. 1.05²/₅. 10:17. 10:13.
 53. 12.000. 17.910. 8160 K. A
 győztest megvette Weisz-
 man I. ur 127.000 K-ért.
 (Kaposi.)
- 662** II. Handicap. 1100 m.
 619 Akácza 46 Tuss (3) 1
 Kokoro—Akác
 636 Hafner 41¹/₂
 Szabó L. II. (10) 2
 510 Hagyomány 62
 Pretzner (2) 3
 643 Ignorant 56¹/₂ Hutfl.(10) 4
 510 Kri-Kri 59¹/₂
 Csizsár L. (4) 0
 626 Tigris 53¹/₂ Haus.W. (8) 0
 613 Ageratum 49 Szok. (8) 0
 413 Beicos 44 Szabó S. (20) 0
 642 Morla 41 Szabó Gy. (20) 0
 639 Szaniszló 39 Tak. J. (16) 0
 1/2 h. 1/2 h. 1.10. 10:51. 10:20.
 26. 16. 15.000. 5350. 1850 K.
 (Smutny.)
- 663** III. Dunsai díj. 1200 m.
 499 Obulus 50 Esch (2) 1
 Óreglak—Odabb
 487 Morny 53¹/₂ Altm. (3) 2
 508 Napkirály 57 Pretzn. (2) 3
 620 Szegényem 62¹/₂
 Hauser W. (14) 4
 609 Trojaner 63¹/₂
 Csizsár L. (8) 0
 463 Gioconda 59 Hutfl. (12) 0
 1/2 h. 3/4 h. 1.16⁴/₅. 10:27.
 10:15. 16. 40.000. 11.700. 3760 K.
 (Szemere K.)
- 664** IV. Kétévesek handicapja
 1000 m.
 476 Mátyás Király 47¹/₂
 Szokolai (p.) 1
 Mindig—Ritournelle
 439 Rózi II. 50¹/₂ Esch (8) 2
 513 Nevető 56¹/₂ Altm. (6) 3
 513 Sestilia 58 Markó L. (20) 4
 513 Caesonia 61 Nagy G. (14) 0
 505 Csajkás 56 Hauser W. (8) 0
 501 Kudarec 53¹/₂
 Csizsár J. (8) 0
 513 Maczika 53 Schnell. (12) 0
 599 Sietek 49 Schejbal (12) 0
 507 Black Girl II. 47
 Stecker (6) 0
 513 Iburg 45 Haar I. (10) 0
 653 Kemenate 44¹/₂
 Zsvikovies (20) 0
 648 Magda 36¹/₂
 Takács J. II. (20) 0
- 614 Diófa 36 Blazsek (25) 0
 1 h. 3/4 h. 1.04. 10:19. 10:12.
 27. 20. 15.000. 5350. 1850 K.
 (Gr. Pejaševich.)
- 665** V. Nyeretlenek ver-
 senye. 1000 m.
 643 Bocásd meg 53¹/₂
 Pretzner. (2) 1
 Pardon—Vedetta
 646 Gyepre Fanka 51
 Stecker (3) 2
 498 Passion 51 Schejbal. (2¹/₂) 3
 605 Haberecht 52¹/₂
 Schnellein (2) 4
 605 Hangulat 55 Altm. (12) 0
 2 h. 1¹/₂ h. 1.46¹/₅. 10:46.
 10:24. 23. 20.000. 5850. 1850 K.
 (Szigeti.)
- 666** VI. Welter-handicap.
 1600 m.
 569 Maradi 43 Stecker (2) 1
 Rascal—Magnify
 651 Kártyás II. 55¹/₂
 Altmann (4) 2
 651 Hogy-hogy 56 Pretzn.(2) 3
 455 Palmyra 55¹/₂
 Nagy G. (8) 4
 595 Burkus II. 60¹/₂
 Esch (10) 0
 655 Selica 53 Mihalov. (20) 0
 655 Vándorló 47¹/₂ Sajd.(20) 0
 660 Garam 44¹/₂ Zsvik. (20) 0
 642 Canada 41 Szabó L.II.(8) 0
 3 h. 3/4 h. 1.46³/₅. 10:28. 10:13.
 13. 13. 12.000. 5380. 1880 K.
 (Hitch.)

Budapesti bookmakerek:

Abonyi Ödön
 Adler József
 Auer Bertalan
 Barabás Lajos
 Bauer Aladár
 Deutsch Zsigmond
 Gyöngy Lajos
 Jarabek Kálmán
 Tatay Vilmos
 Teplánszky Bertalan
 Terray Gyula
 Weiner József

**Bookmakerek Központi
 Fogadó Irodája**

Kossuth Lajos-u. 14-16. Telefon Józs. 23-19.

**Bookmakerek Központi
 Fogadó Irodájának Fiókja**

Andrássy-ut 45. Telefon 63-35.

Elfogad: fix- és startodsz-fogadásokat a ká-
 posztásmegyeri, alagi, bécsi vala-
 mint az ügétőversenvekre. Napi
 halmozásokat, fix előrefogadásokat
 legkülansabbul bonyolít le. o o o